«MEAETH KATAZKEYHZ EMTA

IZOMEAQN KOMBQN 2TO OAIKO

NINAKAZ MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN

Kavoviopdg MpoekTiuwpevwy AuoiBwy MeAETWV Kal TTAPOXAG TEXVIKWY KAl AOITIWY CUVAPWY ETTIOTNHOVIKWY UTTNpeaiv (PEK 2519/B/20/07/2017) dTrwg
TpoTToTroIRBNKE pe TNV ap. ANZy/oik.56023/ON466/2-8-2017 (PEK 2724 B’/ 3-8-2017)

AIKTYO APMOAIOTHTAY THZ
M.E. AAKQNIAZ»

A/A| Ap6po Meprypagn Epyaciag — QUGIK? AVTIKEINEV,O — Aatrdvn YmroAoyiopég Aarrdvng
Movada | Moogoétnta | TiuR Movadag
A. TOMNMOIPA®IKEXZ MEAETEZ K = 1,260
TOMOrPA®IKA AIKTYA
Tpiywviopog 30.517,20 €
. . . a= 14 MARBog TpIywvop. onueiwy IV 14gng
15puon TPIYWVOUETPIKOU onueiou IV
A1 | TOM2 ngm” PlywvopeTo N4 Tep. 14 1.008,00€ |  14.112,00 € c= 800,00€  Tir Tpiywvop. onueiou IV TéEnc
A=a*c*TK
i i a= 14 MARBog TpIywvop. onueiwy IV 1agng
A2 | TOMN.2 fpﬁcgesﬂff;igzvg:paiou IV T6€nc TEW. 14 1.008,00 € 14.112,00 € c= 800,00 € Tiun TPIywvop. anpeiou IV 1d¢ng
A=a*c*TK
Xprion TPIYWVOUETPIKOU onugiou a= 14 MA”Bog onpeiwv yia e§aptnon
A3 | TOM.2 |yia e€apTnoNn TTOAUYWVOUETPIKOU TEW. 14 81,90 € 1.146,60 € c= 65,00 € TiyA onpueiou
SIkTUOU A=0*C*TK
5 } a= 14 MARBog BaBpwv
Bda6po Uyoug 0,40 yia - —
A4 | TOM.2 euTIpooBoTopice 1 omaBoTopiee TEY. 14 81,90 € 1.146,60 € c= 65,00 € Tiur BGBpou
A=a*c*TK
NMoAuywvopeTpieg 4.914,00 €
MOAUYWVORETPIKG ONEI EKTOG a= 78 MARB0G TTOAUYWVIKWY onUEiwv
A5 | TOMN.3 . . TEW. 78 63,00 € 4.914,00 € = 50,00 € Tiun onueiou
KATOIKNUEVWYV TTEPIOXWV o
A=a*c*TK
FewpeTpikég XwpooTabunoeig 1.567,44 €
. B} L= 4,00 MrKog pe KAion edagoug ewg 10%
XwpooTtdbunon cuvrBoug - ——
A6 | TOMNA4 axpIBeiag o€ £5090g TEBIVG XAU. 4,00 81,90 € 327,60 € c= 65,00 € TipnA avé xAd
A=L*c*1K
. ) L= 6,20 Mrkog pe kAion eddgpoug ewg 10%
XwpooT1abunon He evdiGueoa - ——
A7 | TOMNA4 onueia ot £5a90C TTEDIVG XAU. 6,20 126,00 € 781,20 € c= 100,00 € TipnA avé xAu
A=L*c*1K
a= 14 MARB0og aPeTnpPIWY ETTI HAOU
A8 | TOMN.4 |XwpooTabuikh agetnpia £TTi HAOU TEW. 14 32,76 € 458,64 € c= 26,00 € TiuA nAou
A=a*c*TK
ENIFEIEZ TONOIPA®IKEZ ANOTYNQZEIZ
ETiyeieg Tomroypa@ikég Atrotutrwoeig AdounTwv Extdoswv 34.020,00 €
E= 600,00 ‘EKTaon pe kAion eddgoug 0% ewg10%
. . , c= 30,00 € Tipn avd oTpéppa TTedivou
Totoypa@iki ATrotUTTwon {wvng _ A o < ro .
A9 [ TOM.5 |kA.1:500 pe onueia KATAOKEUWV: O- aTp. 600,00 56,70 € 34.020,00 € M%= 150% I'lpooaumc;n 5’/0 (xvc-( 5% pswoor]
20 avé 1007p Kal £5agog TEBIVG oupBartikol AdToug: NAI, atmotuTTwon
¢wvng 75u avti 150
A=E*c*T1*1K
KTHMATOIPA®HZEIZ - KTHMATOAOrIA
Krnuaroypagniosig 11.751,67 €
E= 600,00 ‘ExTaon Ktnuatoypdenong
c= 18,00 € Tiun avd oTpépua
M %= 100% Meiwon Aéyw ouyxpovng
Ktnuatoypaenon kA.1:1000 pe PWTOYPAUMETPIKAG atroTuTTwong: OXI
A10| TOM.8 [onueia kataokeuwv: éwg 60 avd oTp. 600,00 18,14 € 10.884,00 € [ M1%= 80% Meiwon Adyw cUyxpovng TOTTOYPAPIKAS
1001p amotuTrwong: NAI
M2%= 100% Meiwon Adyw ouyxpovng
PWTOYPAUMETPIKAG atroTuTtwong: OXI
A=E*c*1*M1*M2*1K
Mpooadugnon TIUAG Adyw L= 7,49 Mnkog agova
A11]| TOMN.8 [kTnuaTtoypdenong {wvng Xdpagng XAU. 7,49 115,92 € 867,67 € c= 92,00 € TipA avd xAy
£pyou A=L*c*1K
KrnuatoAoyikd Siaypdppara & ivakeg avaloyiopol g 050UG EKTOG oxediou 23.700,60 €
| , 1= 5,70 Mnkog agova
Z0vTagn KTNUATOAOYIKWV
diaypappdTtwy KA. 1:1000 & - PR
A12 | TOM.16A |mvékwy avahoyiouol og 05oug XAU. 5,70 415800€ | 2370060 € | - oI= 3:30000€ Twfavaxhy . —
EKTOC OYEBIOU HE TIUKVOTATA OWEwY M1%= 100% Mpooaugnon 20% oTnv KAipaka 1:500:
IBIOKTNOIGV 1-40 avé XAU M1%= 100% Meiwon 20% oTnv KAipaka 1:2000: OXI
A=I1*c1*1*M1*1K
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH TOMOMPA®IKQN MEAETQN:  106.470,91 €
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A/A| Apbpo Mepiypagn Epyaciag — @UO’IK? AVTIKE“":,VO — Aarrdvn YtroAoyiopog Aatrdvng
Movuau| MooétnTa [ Tiug Movadag
B. ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ TK = 1,260
MEAETEZ OAOIOIIAZ
MNpoxkarapkTik MeAéTn Koppwv 47.942,21 €
c= 10.000,00 | TpiokeAng LK. UTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
. . . = 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 fpokarapkTiki peAém logredou o= 1,30 ZUVTEAEDTNG YewpOopPoAoyiag
B.1 OO éB KopBou No1 og £dagpog Aopuwdeg Tepdyio 1 6.987,09 € 6.987,09 € L= 0’70 S UVONKS U AGBWY & 054
“F | (khioeig esagoug 10%-40%) : UVOAIKO HINKOG KAGOWY & 00WV. :
M%= 25,00% MocooT6 apolIBrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"Tr*p*o*L* M %*Z*1K
c= 10.000,00 | TpiokeAng I.LK. UTTEPAOTIKWVY 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 Mpokarapkrikn perém lodtredou o= 1,00 YUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
B.2 : Kéupou No2 ot £dagpog Tedivo TEPAXIO 1 5.374,69 € 5.374,69 € ’ o : ,
OAO.3B (kNioEIC £3GgouC 0%-10%) L= 0,70 2UVOAIKO PAKOG KAGBwVY & 0dwv
M%= 25,00% MocooT6 apolIPrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTANEVNG 0SOU
A=c*"r*p*0*L* M%*Z 1K
c= 10.000,00 | TpiokeAng LK. UTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 Mpokarapkrikn perém lodtredou o= 1,00 YUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
B.3 : Kéupou No3 ot £dagpog Tedivo TEPAYXIO 1 5.374,69 € 5.374,69 € ’ o : ,
OAO.3B (kNioEIC £5GgouC 0%-10%) L= 0,70 2UVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
M%= 25,00% MocooT6 apoIBrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*r*p*0*L* M%*Z 1
c=10.000,00 TerpaokeAng l.K. utrepAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 Mpokarapkrikn perém lodtredou o= 1,00 JUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
B.4 : Kéupou No4 o¢ £dagpog Tedivo TEPAXIO 1 6.142,50 € 6.142,50 € ’ o : ,
OAO.3B (kNioEIC £3GgouC 0%-10%) L= 0,80 2UVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
M%= 25,00% MocooT6 apolIPrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"r*p*0*L* M%*Z 1
c= 10.000,00 | TpiokeAng I.LK. UTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 Mpokarapkikn peAém lodmredou o= 1,30 YUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
B.5 : Kéupou No5 oe £€5apog Aopwdeg TEPAXIO 1 6.987,09 € 6.987,09 € ’ o : ,
0AO.3B ) ) o o L= 0,70 2UVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
(kAioeig edagpoug 10%-40%) - - . -
M%= 25,00% MocooT6 apoIPrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"r*p*0*L* M%*Z 1
c= 12.000,00 | TerpaokeAng l.K. aoTIKWV 0dWv
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 MpokarapkTikn perém lodtredou o= 1,00 YUVTEAEOTAG YEWHOPPOAOYiag
B.6 Kéupou Nob o¢ £dagpog Tedivo TEPAXIO 1 10.319,40 € 10.319,40 € ’ o : ,
0OAO.3B (kNioEIC £3GgouC 0%-10%) L=1,12 2UVOAIKO PAKOG KAGBwVY & 0dwv
M%= 25,00% MocooT6 apolIPrig MPOKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTANEVNG 0SOU
A=c*r*p*0*L* M%*Z 1
c= 10.000,00 TerpaokeAng l.K. uTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
. . . p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 086
OAO.2 Mpokarapkrikn perém lodtredou o= 1,00 YUVTEAETTAG YEWHOPPOAOYiag
B.7 : Kéupou No7 oe £dagpog Tedivo TEPAXIO 1 6.756,75 € 6.756,75 € ’ o : ,
OAO.3B (kNioEIC £5GgouC 0%-10%) L= 0,88 2UVOAIKO PAKOG KAGBwVY & 0dwv
M%= 25,00% MocooT6 apoiIPrig MPOoKATAPKTIKAG MEAETNG
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"r*p*o*L* M%*Z 1K
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A/A| Apbpo Mepiypagn Epyaciag — @UO’IK? AVTIKEIW,VO — Aarrdvn YtroAoyiopog Aatrdvng
Mov06u| MooétnTa [ Tiug Movadag
B. ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ TK = 1,260
OpIoTIKA PEAETN 105.472,87 €
c= 10.000,00 | TpiokeAng LK. uTTEPAOTIKWV 0BWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
p= 1,50 2UVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 006
OMO.2 OpioTikn peAéTN lodTredou Kéupou o= 1,30 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.8 OAO 3A No1 o€ £5agpog Ao@uwdeg (KAioeig TEPAYXIO 1 15.371,61 € 15.371,61 € L= 0,70 TUVONIKS priKog KAGSwV & odwv
’ €dagpoug 10%-40%) N%= 55,00% MocooTd apoiBrg OpITIKAG
TTAPCAEITOPEVWY OTASIWV
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTANEVNG 0SOU
A=c*"Tr*p*o*L* M %*Z 1K
c= 10.000,00 | TpiokeAng LK. UTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 Avwrepn karnyopia odwv: Alll
p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 086
OMO.2 OpIoTIKA pEAETN lodTTedOU KduBou o= 1,00 ZUVTEAEOTAG YEWOPPOAOYiag
B.9 010 '3A No2 o¢ £€dagog edIvé (KAioelg TEPAYXIO 1 11.824,31 € 11.824,31 € L= 0,70 ZUVOAIKO PrKog KAGdwV & odwv
: €dapoug 0%-10%) M%= 55,00% MocooT6 apoirig OpIoTIKAG
TTAPAAEITTOPEVWY OTASIWV
2=1,25 2UVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0BOU
A=c**p*o*L*MN%*Z*1K
c= 10.000,00 | TpiokeAng L.LK. uTTEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
p= 1,50 2UVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 006
OMO.2 OpIoTIKA PEAETN looTTedou KduBou o= 1,00 JUVTEAEOTAG YEWHOPPOAoyiag
B.10 OAO.3A No3 o¢ £dagog TedIvo (KAio€lg TEPAYXIO 1 11.824,31 € 11.824,31 € L= 0,70 ZUVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
! £dapoug 0%-10%) M%= 55,00% Mocoat6 apoirig OpIoTIKAG
TTAPAAEITTOPEVWY OTASIWV
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"r*p*0*L* M%*Z 1
c= 10.000,00 TerpaokeAng l.K. uTrepAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 Avwrepn karnyopia odwv: Alll
p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OMO.2 OpIoTIKA PEAETN lodTTeSOU KduPBou o= 1,00 ZUVTEAEOTAG YEWpOPPOAOYiag
B.11 010 '3A No4 o¢ £€dagog edIvé (KAioEIg TEPAYXIO 1 13.513,50 € 13.513,50 € L= 0,80 2UVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
: £dapoug 0%-10%) M%= 55,00% MocooT6 apoirig OpIoTIKAG
TTAPCAAEITTOPEVWY OTASIWV
2=1,25 2UVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0BOU
A=c*r*p*c*L*MN%*Z*1K
c= 10.000,00 | TpiokeAng L.LK. uTrEPAOTIKWV 0dWV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
p= 1,50 2UVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 006
OMO.2 OpIoTIKA PEAETN looTredou KduBou o= 1,30 JUVTEAEOTAG YEWHOPPOAoyiag
B.12 0RO £3A No5 o¢ £dagog Aopwdeg (KAioeig TEPAYXIO 1 15.371,61 € 15.371,61 € L= 0,70 ZUVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
! £dapoug 10%-40%) M%= 55,00% Mocoat6 apoirig OpIoTIKAG
TTAPAAEITTOPEVWY OTASIWV
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTANEVNG 0SOU
A=c*"r*p*0*L* M%*Z 1
c= 12.000,00 | TerpaokeAng l.K. aoTIKWV 0dWv
m= 1,30 Avwrepn karnyopia odwv: Alll
p= 1,50 ZUVTEAEOTAG MKOUG iB10G pE TNV 086
OMO.2 OpioTIKn peAéTN lodtredou Koupou o= 1,00 ZUVTEAEDTG YEwHOPPoAoyiag
B.13 00 '3A No6 o¢ £dagog TTedIVE (KAio€Ig TePAyIo 1 22.702,68 € 22.702,68 € L=1,12 S UVONIKO prKog KAGSwV & 0dwv
: €dapoug 0%-10%) M%= 55,00% MocooT6 apoirig OpIoTIKAG
TTAPAAEITTOPEVWY OTASIWV
2=1,25 2UVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0BOU
A=c*r*p*c*L*MN%*T*1K
c= 10.000,00 | TerpaokeAng l.K. urepaoTIKWV 0B3WV
m= 1,30 AvwTtepn katnyopia odwv: Alll
p= 1,50 2UVTEAEOTAG MAKOUG iB10G pE TNV 006
OMO.2 OpioTikn peAéTN lodTredou KéuBou o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.14 OAO 3A No7 oe £dagog edIvo (KAoEIg TEPAYXIO 1 14.864,85 € 14.864,85 € L= 0,88 TUVONIKS priKog KAGSwV & odwv
’ €dagpoug 0%-10%) N%= 55,00% MocooTd apoiBrg OpIoTIKAG
TTAPAAEITOPEVWY OTASIWV
¥=1,25 ZUVTEAEOTAG BEATIWONG UPICTAPEVNG 0SOU
A=c*"Tr*p*o*L* M %*Z*1K
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®Duoik6 AvTIKEiNEVO

A/A| Apbpo Mepiypagn Epyaciag — — — — Aarrdvn YtroAoyiopog Aatrdvng
Mov06(1| MooétnTa [ Tiug Movadag
B. ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ TK = 1,260
MEAETEZ ZHMANZHZ & AZOAAIZHZ OAIKQN EPIFQN
Ziuavon - Ao@daAion Odikou AikTUou 26.624,06 €
c= 2.700,00 Kartnyopia épyou: TpiokeAng |.K.
OpioTIk MeAETN orjpavaong Kai m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: Alll eviaia
aoc@dAhiong lodmedou KépBou No1 o= 1,30 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.15( OAO4 ot £5a@pog Aopwdeg (KNioeIg XM 0.70 5.749.39€ 4.024,57 € L= 0,70 TUVOAIKS priKog KAGBwV & odwv
€dagpoug 10%-40%) N%= 100,00% MocooTd auoIBAS
A=c*m*o*L* M %*1K
c= 2.700,00 Karnyopia épyou: TpiokeArg |.K.
OpioTIkA MeAETN orjpavong Kai m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@aAiong loomedou KépBou No2 o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
BA6| 0M04 | o sagoc medvo (khioeic esapous | XMW | 070 4.42260€ 309582€ 1 - g70 SUVONIKS KOG KAGBWY & 0BGV
0%-10%) N%= 100,00% MocooTd auoIBAg
A=c*r*o*L* T %*1K
c= 2.700,00 Karnyopia épyou: TpiokeArg |.K.
OpioTIk MeAETN orjpavaong Kai m= 1,30 036¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@dAiong loomedou KépBou No3 o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
BA7| 0004 | o sagoc medvo (khioeic esapous | XMW | 070 4.42260€ 309582€ 1 - o70 SUVONIKS KOG KAGBWY & 0BGV
0%-10%) MN%= 100,00% MocooTSd auoIBAS
A=c*r*o*L* T%*1K
c= 2.700,00 Kartnyopia épyou: TerpaokeAng I.K.
OpioTIkA MeAETN orjpavong Kai m= 1,30 036¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@aAiong loomedou KépBou No4 o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAoYiag
BA8| 0004 | - sagoc medivo (khioeic esapous | XMW | 080 4.42260€ 353808€ 1 0,80 SUVONIKS KOG KAGBWY & 0BGV
0%-10%) MN%= 100,00% MocooTd auoIBAg
A=c*m*o*L* M%*1K
c= 2.700,00 Karnyopia épyou: TpiokeArg |.K.
OpioTIKA MeAETN orjpavong Kai m= 1,30 036¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@aAiong loomedou KépBou No5 o= 1,30 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.19( OAO4 ot £5apog ANopwdeg (KAioeIg XM 0.70 5.749.39€ 4.024,57 € L= 0,70 TUVOAIKS priKog KAGSwV & odwv
€ddgpoug 10%-40%) N%= 100,00% MocooTd auoIBAg
A=c*r*o*L* T %*1K
c= 2.700,00 Kartnyopia épyou: TetpaokeAng I.K.
OpioTIkA MeAETN orjpavong Kal m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@dAiong loomedou KépBou No6 o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.20| ORO4 | o sapoc medivo (khioeic eddgoue | XMW 1.12 4.42260€ HOBINE | 12 SUVONIKS KOG KAGBWY & 0BGV
0%-10%) N%= 100,00% MocooTd auoIBAg
A=c*r*o*L* T %*1K
c= 2.700,00 Kartnyopia épyou: TerpaokeAng I.K.
OpioTIKA MeAETN orjpavong Kal m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: Alll eviaia
ao@dhiong lodmedou Képpou No7 o= 1,00 ZUVTEAEDTAG YEWHOPPOAOYiag
B.21| 0AO4 ot (géqq)c?ggrrséwé (KAicsEiéd(poug XM 0.88 442260 € 3.891.89 € L= 0,88 ZUVOAIKO PAKOG KAGBwY & 0dwv
0%-10%) N%= 100,00% MocooTd auoIBAg
A=c*m*o*L*M%*1K
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH ZYITKOINQNIAKQN MEAETQN: 180.039,14 €
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A/A | Apbpo MNepiypaen Epyaociag — QUO’IK(':: AVTIKEI"IE,VO — Aarrdvn YTmroAoyiop6g Aarrdvng
Movu6u| MoogoétnTa [ Tiug Movadag
. YAPAYAIKEZ MEAETEZ TK = 1,260
MEAETEZ ANOXETEYZHZ - ANOZTPAITIZHEZ OAIKQN KAI ZIAHPOAPOMIKQN EPFQN ENTOZ & EKTOZ AZTIKQN MEPIOXQN
OpioTikég MeAéTeg 36.390,79 €
= 4.500,00 TuUTrOg £pyou: OdIKS épyo
L= 2,90 Mnkoug épyou
K1= 1,45 Karnyopia: kUpio 03Ik SikTuo eviaiag
. . . K2= 1,50 2UVTEAEOTAG MAKOUG
rA QE;_? ST‘:;?T'EEV'\%‘;"OEESXUE“c’”g' XAW. 2,90 9.249,19 € 26.822,65 € | K3= 1,00 Mepiox: Un aoTIKY
K4= 1,00 2uvTeAEOTAG duoxépeElag
M%= 75,00% |MococT6 auoifrig OpIOTIKAG TTOPAAEITTOUEVWV
oTadiwv
A=p*K1*K2*K3*K4*L*M%*1K
B= 4.500,00 TuUTTOg £pyou: OdIkS épyo
L= 2,00 Mnkoug épyou
K1= 0,75 Karnyopia: deutepetov 08Ik BiKTUO
YAP A1 & OpioTik MeAétn (O.M.) K2= 1,50 ZUVTEAEOTAG MAKOUG
r.2 YAP.2.1 AtToxéteuong - ATrooTpdyyiong XAW. 2,00 4.784,07 € 9.568,14 € | K3= 1,00 Mepioxn: un aoTikA
" loupBaAouowv odwv aTtoug |.K. K4= 1,00 2uvTeAEOTAG BUOXEPEIOG
M%= 75,00% |MocooTé apoifrg OpIoTIKAG TTOPAAEITTOUEVWY
oTadiwv
A=B*K1*K2*K3*K4A*L* M %*TK
MEAETEZ OXETQN ZYTKOINQNIAKQN EPIFQN (A<6p)
OpioTikég MeAéTeg 28.006,08 €
T= 16 MARB0g oxeTwV
. . . . L= 13,00 MrKoug oxeToU pe €pya €l0680U - £6B0U
r3 :((2';;2; (,)plmlm H,EAEm OXETQV 0BIKOU TEY. 16 1.750,38 € 28.006,08 € | M%= 75,00% MoocooTd apoiBrg OPIOTIKAG HEAETNG
.2.2 |épyou avoiypatog <6,0u . .
TTAPCAAEITTOPEVWY OTASIWV
A=155*(10+0,15*L)* T*N%*1K
ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKQN MEAETQN: 64.396,87 €
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A/A| Apbpo Mepiypagn Epyaciag — ¢uo||«': AVTIKEIW,VO — Aarrdvn YtroAoyiopog Aatrdvng
Mov06u| MooétnTa [ Tiug Movadag
A. NEPIBAAANONTIKEZ MEAETEZ TK = 1,260
EPIrA OAOMOIIAZ, ZIAHPOAPOMOI, MEZA XTAGEPHZ TPOXIAZ KAI TEAE®EPIK
MeAéTn NepiBaAlovTikwv EmimTwoswy 25.971,12 €
K= 0,70 TOToG peAéTNG: A2
C= 8.500,00 ZuvTeAeoTrG €idoug €pyou
u= 1,00 2T100UIOPEVOG OUVEAEOTHG QUOIKOU &
i i TTONTIOHIKOU TTEPIBAAAOVTOG
A Hgig gﬁ:‘;:&gzﬂf‘z&)‘ﬁvgng XAU 4,50 5.771,36 € 25.971,12 € v= 1,30 2TaBUIoPEVOG OUVEAEDTAG avOpwITTOYyEVOUG
: T TePIBAAAOVTOG
@= 4,50 Mnkoug Kupiou €pyou
M%= 80,00% |MocooTd auoifrig ameubeiag M.M.E.
A=(K*C*p*v*¢"0,8)* M%*Tk

ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH MEPIBAAAONTIKQN MEAETQN: 25.971,12 €
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; , . DuaIKkO AVTIKEINEVO ; A .
AIA | Apbpo Meprypaen Epyaciag Mov66q| Nooomra] Tipn Movabas AaTtravn YmoAoyiopog Aatrdvng
E. MEAETEZ H/M EFTKATAZTAZEQN TK = 1,260
HAEKTPOMHXANOAOTIIKEZ EFTKATAZTAZEIZ OAIKQN EPTQN
OpioTikég MeAéTeg 16.398,14 €
T1=4.000  Tumog MpoekTinwPevNG ApoiBrig odou: 1
OpioTikr) MeAETN NAEKTPOQWTIGHOU M1= 4,48 ZUVOAIKO PAKOG KAGBWV KOUBwvY
E.1 OAO.9 [£€1 (6) lodTredwv KOpBwv (ekTOG TOU XAW. 4,48 3.528,00 € 15.805,44 € | N%= 70% MooooTo apoiBrig OpIOTIKAG TTAPAAEITTONEVNG
1.K.6) MpopeAéTng
A=T1* M1 x *MN%*1K
T1= 150 Tutog MpoekTipwuevng Apoirg odou: 1
M1= 4,48 ZUVOAIKO prikog 050U
E.2 [ OAO.9 |[Aiktua Avapovig XAW. 4,48 132,30 € 592,70 € | NM%= 70% Mocooté apoiBrig OpIoTIKAG TTAPAAEITTONEVNG
MpopeAéTng
A=T1* M1 x *N%*1K
ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETQN H/M ETKATAZTAZEQN: 16.398,14 €

2eN 7




Puoik6 AvTiKEiNEVO

A/A| Apbpo Meprypagn Epyaciag — ~ — — Aatrdvn YmroAoyiopoég Aarrdvng
Movu6u| Moooérnta | Tip Movadag
IT. FTENIKEZ AIATAZEIX TK = 1,260
ZAY - DAY 5.252,60 €
k= 0,40 ZUVTENEOTAG
u= 8,00 ZUVTEAEOTAG
ApoiBn ouvtagng peAETng ZAY - . ZAi= 393.276,18 >UVOAIKNA TTPOEKTIHWMEVN apoIfn
>T.1] TEN.6GA BAY Tepdixio 1 5.252,60 € 5.252,60 € B%= 1,06 SUvTEAEOTC GLOIBRC 1T ToIC EKQTE:
B=k+[p/(ZAI/175* 1K) M/3]
A=ZAI*B*1K
Teuxn Anpompdrnong 20.866,73 €
%= 8,00% MocooT6 apoiBng ouvragng T.A.
al= 10% TexvIKn TTepIypa®n
a2= 30% TeXVIKEG TTPODIAYPAPES
a3= 25% AvdaAuon TIHWV
a4= 13% TigoASYI0 pENETNG
AOIBF GUVTAENS TEUxwV a5= 1% TigoASyI0 TTPOCPOPAg
2T.2| TEN.7 A . TePAyIo 1 20.866,73 € 20.866,73 € | a6= 10% JUYYPOPr UTTOXPEWTEWV
nuotpdTnong - . X
a7= 5% MpouTtroAoyiopdg peAéTng
a8= 1% MpoUTtroAoyIoudg TTPOCPOPAg
a9= 5% Alakripuén dnuotrpaciag
ZAi= 260.834,15 MPOEKTINWHEVN AUOIPA TWV KOTNYOPIWV
10, 08, 13, 09
A=11%"*ZAi*(a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8+a9)
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH FENIKQN AIATAZEQN: 26.119,33 €
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MNINAKAZ KATHIOPIOMOIHZHZ KOMBQN

., . . Mnkog .
Ms)\s'roi)uavn TpiokeAng | TpiokeAng | TerpaokeAng | TerpaokeAng ZuvoAiko Mrikog s'rrl")por]o; EMIPPONG I'Ipoc{uugncn
NA| Ko 036g/ (mesve) | (hopadeq) | (mede) | (Aogwdeg) |MAkog Koppou| O HEAETWHEVD omv Mrikoug ;
6upog Evka P S P S nkog M 056 n ; Mapatnprosig
ykapoia gykApoia 056 Emmippong
0d6g KOpBou
TEW. TEW. TEW. TEM. XAW. XAu. XAW.

1 LK1 Alll 1 AIV - 1 - - 0,70 0,35 0,25 -

2 1.K.2 Alll 1 AIV 1 - - - 0,70 0,35 0,25 -

3 1.LK.3 Alll/ AV 1 - - - 0,70 0,35 0,25 -

4 1.K.4 Alll 1 AIV - - 1 - 0,80 0,40 0,30 -

5 1.LK.5 Alll 1 AIV - 1 - - 0,70 0,35 0,25 -
TeTpaokeAig pe

6 1.K.6 Alll 1 AIV - - 1 - 1,12 0,40 0,30 - 4 gmmAéov
oupBoAég
TeTpaokeAig pe

7 1.K.7 Alll 1 AIV - - 1 - 0,88 0,40 0,30 - 1 emmAéov
oupBoAq

5,60 2,60 1,90
ZuvoAIKO PAKOG ETTIPPONG OTN HEAETWHEVN & TNV EYKAPOIa 056: 4,50
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«MEAETH KATAZKEYHZ EMTA

IZOMEAQN KOMBQN ZTO OAIKO

AIKTYO APMOAIOTHTAZ THZ
MN.E. AAKQNIAZ»

ZYTKENTPQTIKA ZTOIXEIA MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN

ZYNOAIKH AMOIBH KAAOYMENH TA=H
KATHIOPIEZ MEAETQN ZYNOAIKH AMOIBH OAQN TON STAAION MTYXION
Totroypa@ikég MeAéTeg 106.470,91 € 106.470,91 € B ka1 avw
ZUYKOIVWVIOKEG MeAETEG 180.039,14 € 218.392,91 € I ka1 avw
YdpauAikég MeAéTeg 64.396,87 € 85.862,49 € B ka1 avw
MepiBarrovTikéG MeAETeG 25.971,12 € 32.463,90 € A kai avw
HAekTpopnXavoAoyIkéG MeAETeG 16.398,14 € 23.425,91 € B ka1 avw
Mepiké ZOvoAo apoiBwyv (1) 393.276,18 €
ZAY-OAY 5.252,60 €
Teuxn Anpotrpdtnong 20.866,73 €
Mepik6 ZUvoAo apoifwyv (2) 419.395,51 €
Mocé atmmpoBAETTWY (15%) 62.909,33 €
Zuvolo MpoekTipwpevwyv ApoiBwv MeAetwy (dveu OIA) 482.304,84 €
DA 24% 115.753,16 €
F'eviké ZOvoAo MpoekTipwpevwWY ApoiBwv 598.058,00 €

O Npoiotdpevog tou TUUATOC

0z ) . ,
vvatag 2uykowwviokwv Epywv ATE ME Aakwviog
Mavayuwtng KouAoyswpyiou Ayyehog MAewwtog
MSc Tort/dog Mnxavikog pe A’ Babuod MoA/kd¢ Mnxawikog e A" BaBuo

O AvarAnpwtng Npoiotapevog tng ATE NE Aakwviag

Ynolakd vroyeypappévo and
PANAGIOTIS CHRYSOVALA
KOULOGEORGIOU
Huepounvia: 2022.12.07
12:50:42 EET

Mavaywwtng MNavayakng
MoA/k6G¢ Mnxavikog e A BaOuo
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